

## Referat FAU-møte 14. september

Til stede:

Navn	Rolle	Klasse
		1A
Kristin Alnes	FAU-vara	1B
Emmelie Fredriksson	FAU	1C
Hanne Smidt	FAU-vara	1C
Tonje Myrlund	FAU	2A
Per Erik Rognstad	FAU	2B
Hildegunn H Andersson	FAU-vara	2B
Carina Hansen	FAU	2C
Miriam KL Simonstad	FAU-vara	2C
Kristina Baltusamskaite	FAU	2D
Inoela Diaconu	FAU-vara	2D
Hanne Westlie	FAU	3A
Silje Alstad	FAU	3B
Elisabeth	FAU	3C
Thomas Weberg Tangen	FAU-vara	3C
Gry Rogstad	Festkomite	4A
Dag Haugen	FAU	4B
Ida Skjeppestad	FAU	4C
Leta Nielsen	FAU	5A
Gry Rogstad	FAU	5B
Hanne E Bjørnstad	Festkomite	5B
Pareshan Khonuri	FAU	5C
Bjørn Hoel	FAU	6A
Thorvald Furuseth	FAU-vara	6A
Cathrine Fossum-Borge	Festkomite	6A
Nina Monsen	FAU	6B
Beate Larun Schlenk	FAU-vara	6B
Cathrine Fossum-Borge	Festkomite	6C
Jeanette E Irgens	FAU	7A
Fredrik Schreider	FAU-vara	7B
Espen Laget	FAU	7C
Alexander Franke	FAU-vara	7C
Silje Alstad	Festkomite	7C

I tillegg var avtroppende festkomite-leder, Marianne Thøring, til stede.

### Rektor informerer

Samarbeid er viktig. Rektor ønsker et godt samarbeid med FAU, og et godt skole-hjem-samarbeid. Oppfordrer til at FAU bestiller saker og orienteringer fra rektor til sine møter.

Rektor begynte 1. august. Ledelsen er nå fulltallige, inkludert alle avdelingsledere. Tidligere kontorleder Anja er nå konstituert som avdelingsleder for SFO og administrasjon i ett år. Denne stillingen vil bli lyst

ut neste år. Ledelsen har et år til å vurdere videre organisering. Alle avdelingslederne har erfaring fra jobb i grunnskolen, selv om de ikke tidligere har vært avdelingsledere.

Ledelsen har et elevfokus. Hvordan har elevene det. Rammer. Forutsetninger for å lære. Måle seg mot seg selv. Ledelsen har forskjellig bakgrunn, og utfyller hverandre. Laget rundt eleven er viktig – foreldre er del av dette laget.

## Valg

Leder:	Ida Skjeppestad	
Nestleder:	Nina Monsen	
Kasserer:	Jeanette Irgens	
Sekretær:	Leta Nielsen	
KFG:	Nina Monsen (Nestleder)	
SU:	Ida Skjeppestad (Leder)	Vara: Sigbjørn Røstad
	Nina Monsen (Nestleder)	Vara: Leta Nielsen
SMU:	Bjørn Hoel	Vara: Tonje Myrlund
Revisor:	Bjørn Hoel	

## Regnskap skoleåret 2022/2023

Gjennomgang av regnskapet.

Det er laget nye rutiner for bank. Det er nå to som har tilgang til samtlige bankkontoer, i tillegg til at leder skal godkjenne alt av utbetalinger.

Økonomi skal være på agendaen hvert FAU-møte. Her skal det legges frem bankkonto-utskrift. Kasserer skal fortsatt sørge for å lagre bidrag som revisor sjekker opp at stemmer med det som har gått ut av konto når skoleåret er avsluttet.

Diskusjon om det skal være to-trinns-kontroll på godkjenning av utbetalinger. Det er ikke et krav at vi har det, men det vil selvsagt gjøre det mer sikkert. Ulempen er at det kan oppleves som mer jobb og kan gjøre det vanskeligere å få noen til å stille i verv. Vi prøver ut dobbelt-godkjenning dette skoleåret for å se hvor tidkrevende dette er. Tas opp til ny vurdering neste skoleår.

## Budsjett 2023/2024

Forslag til budsjett fra leder.

Det kan ta tid til penger fra underslaget blir tilbakebetalt.

FAU bør gjennomføre noen aktiviteter for å få inn penger. Kan vi søke kommunen om midler?

Forslag til aktiviteter for å få inn inntekter:

- lotteri
- klessalg/loppemarked
- kunstutstilling hvor barna lager kunst som selges
- salg av produkter på dugnad; kjeks,

Setter ned en egen arbeidsgruppe som diskuterer de ulike forslagene som eventuelt skal gjennomføres, Inntektsgruppa.

Ikke ønskelig å øke FAU-kontingenten.

FAU har søkt og fått bevilget midler fra Bufdir til Elev-/familie-kvelder med varmmat. Vi får 50 000 kr hvert år i 3 år, så lenge vi selv kan bidra med ytterligere 12 500 kr hvert år. Disse pengene fordeles slik at alle trinn kan arrangere en kveld hver med varm mat, i tillegg til at alle trinnene får penger til jul.

Vi har ikke råd til å gjennomføre alle de aktivitetene som tradisjonelt har vært gjennomført, og må tenke nytt. Skal for eksempel arrangement som tur til Tusenfryd for 7. klasse, 7. klasse-ball og andre elevkvelder gjennomføres, og i tilfelle hvordan? Innspill om at det burde være mulig å få transport til Tusenfryd til en lavere kostnad, f.eks ved at foreldrene kjører selv.

Vi har masse nytt utstyr tilgjengelig, samt popcornmaskin og popcorn. Dette kan brukes og det settes derfor ikke av noen penger til de tradisjonelle aktivitetene. Om det skulle være behov for penger til arrangement, må festleder kontakte fau-leder for å se om det finnes penger. Det oppfordres til å tenke nytt rundt arrangementene og bruke det vi allerede har liggende.

Oppfordrer foreldre til å sponse mat/drikke til elevkvelder dersom de har mulighet, og oppfordre til å bidra med gevinster til lotteri.

### Gjennomføring av 17. mai

5. trinn arrangerer 17. mai og diskuterer gjennomføringen av arrangementet, og eventuelle endringer fra tidligere år. Innspill:

- kakesalg ute slik at skolen ikke brukes innvendig og man kan bruke flere foreldreressurser per post.
- betale for de kakene man tar for å redusere svinn, og bidra til at det er nok kaker til alle
- skal et annet trinn enn 7. klasse gjennomføre kiosk-salg. Tidligere erfaring at det er vanskelig å få elever og foreldre til å stille.

FAU vil diskutere gjennomføringen av 17.mai 2025 før jul.

### Grupper i FAU

Alle som er i FAU skal være med i en av arbeidsgruppene. De om er vara eller i festkomiteen er også velkomne til å delta i arbeidsgruppene.

Læring, miljø og trivsel utgår og erstattes av Inntektsgruppe.

Gruppene skal gjennomføre minst ett møte i halvåret. Informasjon til/fra arbeidsgruppene vil være fast på agendaen for fau-møtene. Alle arbeidsgruppene skal ha en leder. Leder i gruppa er administrator i gruppa sin facebookside, innkaller til arbeidsmøter og har kontakt med fau-leder.

- **Foreldreinkluderingsgruppe**

overtar oppgaven med storforeldremøte

jobber for inkludering av alle, særlig foreldre/elever som er nye ved skolen

Navn	Klasse
Hanne (leder)	3A
Pareshan	5C
Bjørn	6A
Nina	6B

- **IT-gruppe**

Jobber for plattform for FAU (for eksempel Teams)

Bedre sikkerhet for elevene på nett-brettet

Navn	Klasse
Emmelie	1C
Fredrik	7B
Espen	7C
Kristin	1B

- **Trafikk-gruppe**

Jobber for sikker trafikk-avvikling ved levering og henting av elevene

Det oppleves som usikkert for elever som kommer til skolen på området hvor taxier leverer elever til skolen

Navn	Klasse
Jeanette	7A
Thorvald	6C
Leta	5B
Beate	6B

- **Inntektsgruppe**

Arrangement og tiltak for å få inn penger til gjennomføring av arrangement for elevene

Navn	Klasse
Carina	2C
Gry	5B
Tonje	2A
Silje	3B
Hanne	5B
Elisabeth	3C

De som ikke var til stede på FAU-møtet, kan gi beskjed til leder på mail hvilken arbeidsgruppe de ønsker å delta i.

## FORELDREMØTER

Det er tid for foreldremøter, og alle FAU-representanter tar følgende opp til drøfting med foreldrene på foreldremøtene:

1. FAU har mistet midlene og det er nødvendig å få inn midler slik at det er mulig å gjennomføre arrangement for elevene på skolen. Eksempler på aktiviteter for å øke inntektene:
  - Julemarked med foreldre og besteforeldre, sang fra ungene, loddsalg med gevinster, ungene kan lage noe for salg, salg av kaffe/kaker, eventuelt grøt
  - Lotteri-bøker med gevinster
  - Klesmarked/loppemarked
  - Dugnadssalg av kjeks/kaker/osv
2. Gjennomføring av elevkvelder – oversikt over tilgjengelig spill og utstyr